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１ 調査期間  平成 27年 12 月 14 日～22日 

２ 調査方法  調査票による単純集計     ３ 回答率９７％ 

 

１ 学校は教育目標や学年目標などを生徒に分かりやすく伝えている。 

 

２ 学校は明るく落ち着いた雰囲気である。 

 
３ 校舎内の施設設備は，生徒が安全に生活を送れるよう整備してある。 

 

４ 私は意欲的に学習している。 

 

５ 私は授業での明るいあいさつや返事，学習の準備等を心掛けている。 

 

６ 私は，家庭学習の習慣が身に付いていると思う。 

 
７ 先生は，授業で生徒自身が自分の考えを発表したり意見交換したりするなど表現する機会をつくっ

ている。 
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８ 先生は，デジタル教科書やコンピュータ等の機材を使うなどして分かりやすい授業を工夫している。 

 

９ 先生は授業の目当てや目標を生徒に伝え，授業で何が分かればいいのか，何ができるようになれば

いいのかを明確に示している。 

 

１０ 先生は授業でその時間に学習したことをきちんとまとめたり確認したりする時間をつくっている。 

 

１１ 私は自分の将来について夢や希望を持っている。 

 

１２ 私は，働くことや進路について考える学習に目標や目的を持って取り組んでいる。 

 
１３ 学校は将来の進路や職業について適切に指導している。 

 

１４ 私は生徒会活動に積極的に取り組んでいる。 

 

１５ 私は運動会や合唱コンクールなどの行事に目的意識を持ち，自分なりの目標を掲げ主体的に取り

組み，協力して活動した。 
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１６ 私は，学級での係活動や清掃活動等をしっかりと行っている。 

 

１７ 私は「人の役に立っている」と思う。 

 

１８ 私は，学校や社会の決まりを守って生活している。 

 

１９ 私は，誰にでもどんなときでもしっかりと挨拶ができる。 

 

２０ 私は，自分以外の人のことを考え行動するなど「思いやりの心」を大切にして生活している。 

 

２１ 宮中生は，思いやりの心を大切にしている生徒が多い。 

 

２２ 先生は，生徒をよく理解しようと努力している。 

 

２３ 先生は生徒の相談や情報に適切に対応している。 
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